ZANTAPIAHZ

1L f(f(x))+2f(x)=4-x :(1)

‘Eoto X;,X, e R pe

"Eyxovpe

=F(F(x,))+2f(x,)=F(f(x,))+2f(x,) =
®
SA4-X =4-X, =X =X, DX =X,
Apan f eivar covaptnon 1—1.
B2. Enewdnn f eivor yvnoiog povétovny oto R,
émetan OTL M
n T Ba eivor yvneiog avéovea oto R
|
n f Oa eivar yvneiog gdivovsa oto R.
YroOétovpe 0t f eivor yvneiog avéovea oto R,

TOTE Y10,
X, X, €eR pe X, <X,
éyovue
FF(x,))<F(F(x
X, <X, = ( ( 1)) ( ( 2)) (apov n f eivon yvnoimg avgovoa oto R)
2f (x,) <2f(x,)

gf(f(xl))+2f(xl)<f(f (x,))+2f (xz)(_ii



919

=4-X, <4-X, =X <X, =X, >X,
ATOIIO, ao? eivor X; <X, .
Emopévaorg, n T dev givan yvneimg avéovea oto R kot enedon n T sivar yvneiog po-

votoviy oto R émetan dtin f eivanyvnoiog ¢Oivoveoa oto R.
B3. i. And myv (1) YL X =2 €YOvpe:

(2)=0)

f(f(2))+2f(2)=4—2( = f(0)+2:0=2=f(0)=2
Oewpole TN cuvapTNoN
g(x)=Ff(x)-x.
H g elvon cvveyng oto [0, 2] , OG O10LPOPE GLVEYDV GLUVAPTHCEMV.
Axopun, etvon
g(0)=f(0)—0=f(0)=2>0 Ko g(2)=f(2)—2=0—2=—2<0,
ondte givon
9(0)g(2)<0.
Apan g wavonolel Tig tpoimobécelg tov Oewprpatoc Bolzano oto [0, 2] ,

OTOTE LVIAPYEL X, € (0, 2) TETOL0, OOTE

9(%,)=0
< f(%))—%, =0
< f(X,) =%,

ii. Ano v (1) yia X =X, €xovue
f((X,))+2f (X)) =4-X,
= (%) +2X, =4—X, , (0o f(x,)=x,)
=X, +2X, =4=X,, (apod f(x,)=x,)
=4X, =4=X%,=1
Enewdn eivon (X,) =X, kat X, =1, émeton 6Tt
f(1)=1.
B4. To (rrobpevo spBoad6 eival



IMo kéBe Xe[O,Z] EYOLLE
(fi®)
0<x<2 = f(0)>f(x)>f(2)=2>f(x)>0=f(x)>0,

omoTeE £ival

Ezj'f(x)dx.

0

INo xéBe X e [0, 2] £YouE:

f(f(x))+2f(x)=4- x:>( (F(x))+2f (x )) '(x)=(4-x)f"(x)=

)
= |(F(FOQ)F'(x)+2f (x)F'(x))dx = f x) dx =

2

f(f(x))f’(x)dx+.([2f (X)F"(x)dx = [ (4 =x)"(x)dx : (3)

0

=

Ot N O —

Eivau
2

[(a—x)F ()% =14 x)f GO [ (4—x) £ (x)dx =

0 0

=2f(2)-4f (0)+ |[f(x)dx=2-0-4-2+E=E -8 :(4)

O ey N

2

[2f (x) 8" (x)dx L(F ()13 =(F(2))" —(F(0)) =0? —22 =—4 : (5)

0

2 (lijig)()x dx ) O 2
[F(FO0)F(x)dx [(u1—0))2j [f(u)du=—[f(x)dx=—E: (6)
0 u,=f(2)=0) 2 0

Amd v (3) LAO0Ym TV (4) ,(5) ot (6) éxovpe :

’—E—4=E—8<:>2E=4<:>E=21:.u. ,

T0 {nTovuevo gufado.
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I'l. Eivon
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r0) =[] 2 0.

X X
"Eyovpe
f'(x)>0
° ..o 0<x<e
x>0
f(x)<0
° S X>e
x>0
f'(x)=0
° ( ) & X=e
x>0
X 0 e +00
f(x) £ 0 -

f(x) —7 max >

n felvayvnoiog avéovoa oto (O,e] Kaltyvinoiog e0ivovea ot0 [e,+oo).

H f mopovcidlet 6to x, =e 0A1k6 péyicTo, 10

1
f oo =f(e)=€.
I'2. Eivou
lim f(x)= lim In_x(ioj: (Inx) =
X—>+0 X—>+0 X +w X—>=00 (X)I
1
=lim X =1lim==0
Xx—+0 ] X—>+0 X
Axoun:

()
lim £ (x) = lim "™ = lim (l Inxj =~

X—0+ X—=0+ X x=0+\ X

Eneon n f eivar ovveyig kot yvneing avéovea cto (0, e] émeton OTL

f((0])=(limf (x).f(e) {_00,1}

x—0"
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Enednn f eivon svveyig kar yweiong ivovsa oto [e,+o0) énetan o1t

f([6,+°0))=( lim f(x),f(e)J Z(O’ﬂ

X—>+0

Emopévac 10 ovvoro Tipn@v g f sivar 1o

f((0,+°°))=f((o,e])uf([e,+oo))=[_w,ﬂu(o’ﬂ=(_°oé]

I'3. Twkabe X <0 eivor pavepd otL oyvel € >0> X ,0mote Yo KAOE

X <0 wyvet: e >x .

Emopévac yio va 1oydel € > Xy kébe X € R mpémet kou aprel va ioydet
e™ > X yiokabe X >0.

INa x>0 woydovv ot 1codvvapieg

g™ 2x<:>|n(e“")2lnx

S kx>Inx

In x
& —=<K
X

< f(x)<x
) Inx ; ., , , ,
Encionn f (X) =——,X>0 éyet oMk6 péytoto £metan OtL 1o, vo, wyvet f (X) <K
X
v k6Oe X >0 mpémer kon opkel va etvon f <x.

Emopévac, n tukpdtepn T Tov k yo v omoio woydel € > X yo kéfe X € R givon

4. Amo v vrobeon €yovpe 6Tl yio kabe X € R 1oyvet:
1 11
+=+=

3
X X X__ 1 2_ - —.
o +p" +y e(x+ ) 5ty

(1)
Bewpole T cLVAPTNON
g(x)=o" +p* +7" —g(erl),xe]R

H g sivon mapayoyicwun oto R pe

g'(x)=a*Ino+p* Inp+y" lny—§
e
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[Tapatnpodpe 411

g(—1)=a1+[31+y1—§(—1+1)=§+%+%

‘Etot om6 v (1) mpokdntet 61t 100l
9(x)=g(-1), ywxébe xeR.
Emopévag n g mapovoidalel Ehyioto 6to X, = —1,( ecotepikd onpeio tov R ),

omote ovppova pe 0 Bed@pnpa Fermat oydet:

g'(-1) :O@(I_l.ln(l-i-B_l.ll’lB-i-’Y_l.ll’l’Y—E =0
e

o na I Iny_3
o B Y €

< f(a)+f(B)+f(y)=

@ |w

{(2)
Eneidi n f nopovoidler ohkéd péyioro povo oto x, =e, 10 f, =f(e)==.

éneton oL oyder f(x)<

@ |

"Etot, 1oy00ovv :

f (a) < 1 , LE TNV 160TNTO VO 1oYVEL LOVO OTaV OL=¢€
e
1 . L
f(B)<= , pe mv w60 VO 16)0€L PoVo Otav B=e
€
Ko
1 . L
f (y) <=, pe v wodmra va 1oydeL povo otay Y =¢€.
€
Enopévemg eivat
3
f((x)+f([3)+f(y)£g ,

LE TNV 100N Ta VO 1oYOEL Hovo 0tay ao=B=y=¢ .
"Etot yio va woyvel (Z) pémeL Ko apkel va glvor a=B=y=e.

Enopéveg eivat

a=B=vy=e

v kb X >0 pe v 16610 VO 1oy 0EL LLOVO Otav X =€,
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Al. T kdBe x>0 éyovpe:

-f(x) 2(x) X
=], _2+f2(x)_1

) (Q2(0) S0y X
oe (e e )_2+f2(x) 1

X

f(x) _
e 2+f%(x)

c>(2+f2(x))ef(x) =x :(1)

ii. @gwpovpie TN cLVAPTNON
g(x)=(2+x2)eX  XeR.

Eivau:

!

g’(x)=(2+x2)' &% +(2+x2)(ex)
= 2xe* +(2+x2)eX
=(x2 +2x+2)eX

:[(x +l)2 +1}ex >0,y kébe XeR.
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Emopévogn g eivar yvnoimg avéovoa oo R.
H oyéon (1) pe t Pondeta g g ypapetan g(f (X)) =X :(2) (o ke x >0).
Eoto X;,X, €(0,40) pe X, <X,.

"Eyovpe:

xl<x2(:2;g(f(xl))<g(f(xz)):f(xl)<f(x2),

a@ov 1 g eivar yvnoimg avéovoa oto R.

Emopévac yia k4be X, X, e(0,+oo) He X, <X, 0y0EL
f(x,)<f(x,),

ondten T eivaryvnoiog avovea oto (0,+00).

ii. H g, ogywmoing povétovn cto D, =R, eivon 1-1.

Eoto yeR.

Ocwpovpue v e&icwon f (X) =Y pe dyvooto 1o X.

"Eyovpe :

(9 1-1)

()= = 9(f()) ~9(y)=x=g(y)
<:>x=(y2 +2)ey eD; =(0,+0) (1o kGbe yeR).
Emopévag yw kébe y e R 1 e&iooon f(X)=y éxet Mbon (wg mpog X ) 610
D =(0,4%0) n onota sivar x =(y* +2)e”,
ométe eivan f((0,+0)) 2R ko

ene1dn eivon ko f ((O, +oo)) c R, mpokimtel 611

f((0,4))=R.

A2. Emeidnn T eivon yyoiog avéovea kot suveyg 610 (O, +oo) , EMETOL OTL

F((0490)) =(lim f (x), lim (x)).

x—0" X—>+00
Etvan 6pog kon f((0,+0)) =R =(—o0,+0),

OTOTE 10YVEL
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(1im (), im f (x)) = (~oe,+20).

x—0" X—>+00

Enopévemg givat:

lim f (x) = —oo

x—0*

Ko
X—>+00

lim f(x) = +oo‘.
A3. H f ogyveing povétovn oto D; =(0,+0) givar cuvépmon 1-1,
omote ) T &yel avrioTpoen cuviptnon kot To medio opiopod e ™ eivar To 6Hvodro
npév f((0,40))=R mg f.
Axoun ,emedn oyveL 1] 1G0dVVaIO
f(x)=y<:>x=(y2 +2)ey,
&yovpe 6Tl
f’l(y):(y2 +2)ey ,yeR.

Emopévac n avrietpoen cvvapmon ™mc T opiletan og e€ne:

f:R >R pe £ (x)=(x"+2)e",

A4. H ovvapton T eivon cuveyng oto [2,36] , 0mOTE TO {NTovpEvo EpPado sivar

3e

E = []f (x)]dx.

2

3e
"0, T0 OAOKA PO Hf (X)| dx Bétovpe u=F(x), omdte eivan
2

x:f’l(u)z(u2 +2)eu Ko dx:(u2 +2u+2)e“du .

(2=17(0))
e Tw X=2 &ovue u :f(2) = f(f'l(O))zo.

(3e=f"()
o T x=3e épovpe u=F(3e) = f(f’l(l)

—
1
[EEY

"Etot éyovpue
E =j'| u |(u2 +2u +2)e“du =j'(u3 +2u? +2u)e”du .
0 0

Eivou :

(u®+2u” +2u)e" =
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ud+2u? +2u)e +(3u +4u+2) (3u2+4u+2)e”—
6u+4)e’ +(6u+4)e’ +6e" —6e"

UP+2u% +2u—30° —4u—2+6u+4—6)e ]

ud—u?+4u-— 4 ),

(v
~(
((u® +2u® +2u)e* ) —((3u? +4u+2)e*) +((6u-+4)e’) —(6e’)
[
(

Apa,

E

1 ’
I(u —u®+4u-— 4 )du
0
[u —u®+4u-— 4 ]:
=0-(-4)=4p.
A5. T to ohokApopa If(t)dt étovpe u="F(t), omdte eivon
t=F"(u) ko dt=(f1) (u)du.

e Tw t=o eivor u=F(a).

e Tw t=Xx eivar u=f(X).

Apa

"Eto1 épovpe:

Apa yio k6be X €(0,+0) wydet:
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()

[+ (t)dtt+ [£(t)dt =t (x) - af (a).
a) a

f(

140
Eivau f(epx)=2x :(1).

And v (1) napoyoyiloviag to péAN G ©¢ mpog X, €yovue OTL Yoo kGOe

T ,
Xe| ——,— | woydeu
( 2 2)

(F(e0x)) =(2x)

= f'(epx)(epx) =2
= f’(scpx)(l + scpzx) =2

(2)

2
1+ep°x

= f'(epx) =
‘Eoto o évog 0molo6oNmoTe TPayratikog aptOpog.

Eme1dn 10 6bvoro Tipdv g (p(x) =gQX ,X € (—g,g) givarto R,

. ; . T T ,
EMETAL OTL VTAPYEL X, € (—E ) E) , WOTE

EPX, =0l.

ATo ™V (2) YL X =X, £YOVUE:

f'(s:(pxo)z

> :f’(a)ziz,yw omotodnnote ae R .
1+ep7x, I+a

Enopéveg etvar

f'(x)= 1+2X2 yorkdbe X eR.

Aniadn yuo kabe X € R eivon
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2

1+ >0

f(x)

kot ovvendgn f eivaiyvnoiog avéovoa oto R.

Enedn n f eivon ovvegyng oto R (¢ mapayoyiown oto R) kot yveiong av-
Eovoa o610 R (amd 1o 1° gpdnua ),

gmeton 0Tl

F(R)=( im f (x), lim f (x)).

X—>—0 X—>+00

Ao Vv (1) KoLl EXEWN VIAPYOLY TO. HPLlaL

lim f(x) o lim f(x)

éyovpe:
(w=eox)
o lim f(epx)= lim (2x) =" lim f(w)=mn.
X*)g XA)% Iimc(px=+oo]
Enopévog
XILrPOo f (x) =T.
(u=g¢x)
o lim f(epx)= lim (2x) = lim f(u)=-n.
Xﬁ_g Xﬁ_g Iim+z:q>x=—oo
Enopévmg
XILrpoof (x) =—T

Enopévemg eivat

f(R)=(Jimf (x), fim £(x)) = (-m.7).

H f , o¢ ymoiong avéovea cto R, civar cuvdptnon 1—1 kot cuvendg avrti-

oTPEQPETUN.

Amd v (1) £yovpe OTLylo Kabe X € (—g , gj oybeL:

f"l(f (egx))=f7(2x) = epx = 7(2x) :(3).



f
And mv (3) Bétovtag dmov X TO f(2x) ( (x) e(—g,gj),

éxovpe O0TL Yo k@Be X € R 1oydet:

{5 f{z%
f(x) j A
= €0 5 =f
{1,
B4 RS
[ F(o)=£(B)|<2|a=B] :(4).
Awoxpivovpe:

a.Av a=fp , t6te M (4) GYVEL OG 1GOTNTOL.
B. Av a<B, 10te n ovvaptnon f, og mapayoyicwun oto R, wavomotel tig mpovmo-
Béoeigtov Oewpnpatog péong TN G oTO [a,B] ,

ondte vrapyel & e (a,B) ueE:

f'(§)= - = o =
f(a —f(B)_, 2| 2
j‘ a-p ‘_“(&)'_H&“Haz
[t _,
oo B

= [f ()~ (B) < 2[a—P]

v. Av a <, tote epyaldpevol opoing Katairnyovue Ott kot mwhdt 1oyvet :
|f(a)-f(B)|<2]a-B].

Emopévac yio kabe o,p e R woyder :

|f(a)-£(B)|<2[a—B] .
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140
®ewpovpie ™ cuvapTNon
g(x):(eX —x)f (x),xeR.
AT TV VI0EoT EXOVLE 6TL Y10 KGOE X,y € R 10ybEL:
(e =x)f(x)+e’ 2(e’ —y)f(y)+e’
<g(x)+e’ =g(y)+e* (1)
And v (1) pe evorhoyh) Tov ypappdrov X kot y éovpe Oty kabe X,y e R
Loy VEL:
g(y)+e* =g(x)+e” :(2).
Am6 16 (1) kon (2) mpoxdmrer 6T yio ke X,y € R 1oxdet
g(x)+e’ =g(y)+e* :(4).
Am6 v (4) yia y=0 é&ovpe 6tyia kébe X R oydst:
g(x)+e’=g(0)+e* <
< (€ —x)f(x)+1=(e"~0)f (0)+¢"

(t(0))
IEN (eX —x)f(x)+1:1+e"

(e -x)f(x)=e* :(5)
o ke X >0 wybder: INx<x—1:(a).
Amd v (a) Bétovtag 6mov X 1o e* (givon € >0 yio kGbe X € R ) éyovue 611
v kabe X € R 1oyvet:

In(e")<e’ ~1=x<e’ -1=e 2x+1>x=>¢" >x=e"—x>0.

'Etot amo v (5) TPOKVTTEL OTL

Eivan
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"Eyovpe:

o f’(x)>0<:>e (1_X)>0<:>1—x>0<:>x<1

()

. f'(x)<0©ﬂ<0<:>1—x<0c>x>1 Ko

(=)

o f'(x)=0 ex(l_xz)=0<:>1—x=0<:>x=1
(e -x)
X |7 1 +00
£ (x) + c:) -
fx)| ,—> max >—_

Amd 10 TPHON O TNG f’(x) OV POAIVETOL GTOV TIVOKO TPOKVTTEL OTL
n f eivor yvpoiog avéovea oto (—o,1] kot yweing ¢Bivevea cto [1,+x),
omote n f mapovoidlet oto X, =1 0hiké péyieTo, t0 onoio eivon

€

maxf(x):f(l):e—_l.

X

=0 (apov lime*=0 kot lim (ex —X)=+oo)
—X X—>—00

X—>—0
X
] 1 1
e limf(x)=lim = lim —=—-=1
X—>+00 x—+0 @ — Y X—>+0 X 1-0
eX

' =)
(apot tim X = fim X _ i L2
X—>+0 @ DLH Xx—+o (ex )l X—>+0 @

Enednn f eivar cvveync ko yyneiong avéovea 6to (—00,1] énetal OTL

F((~e0,2]) = Jim 7 (x).F (1) =(o,ei_J .

X—>—o0

Eneidn n f eivon cuveyng kat yvnoiong gOivovea oto [l, +00) émeton OTL
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£ ([L+0)) = lim £ (x), £ (1) =[1,ei_J .

X—>+0

Emopévorg o 6Ovoro Tipdv g T eivar

f(R)=f((—oo,1])uf([1,+oo))=[0, eil}u[l,efl}[o,é} .

INa kdbe X e R Eyovpe:

(k—1)e* >x =K —¢* > x &

(ex—x>0) X
<:>1<(eX —X)Zex =

= XSK@f(x)SK

Eneion n f éxet oMkoé péyroto, Enetan 6t yio vo ioydet T (X) <K ywokdbe X e R

TPEMEL KO APKEL VOl 1oYVEL

maxf(x)chigK.
e—-1

Emopévac n pukpdtepn tiu tov K € R yio v omoia 1oydet

(k—1)e" 2xx yo kGbe xeR

givo To
K = e
° e-1
[Na kabe X € R 1oyvet
f(x)<maxf(x)
g" e
& — <—=
e"—-—X e-

AOY® ™G (B) 1o OoVV:
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e —a, >(e—1)e"”

g% _ o, > (e _ 1)6“2 -1 (6eTucd pén)
=

eazme — Olypys > (e _ 1) e“zme*l
o @ o 2016 (oy —1)+(op—1)+...4+( o0y 1)
:(el—al)-(ez—az)-..u(e 2016—(12016)2(6—1) e 2 e
2016 —
() (e o (5 i) (o1

— (e _1)2016 e2016_2015 _ (e _1)2016 eo _ (e _1)2016 1= (e _1)2016

Apa woyoet

2016
(e“‘1 —(Jul)-(e“‘2 —(JLZ)-...-(e"‘2016 —azme)z(e—l)

"Eyovpe:
1 X 2et*
+ =
¥ —-x xe*-x-Inx e-1

e* xe* 2e
= + =

e —X xe —(In(ex)+lnx) e-1

eX eln(xex) 20

& x| ") _ In(XeX) et

c>f(x)+f(|n(xex))=ez—fl:(E) . (x>0).

Enewdn n f mopovoidlel povo oto X, =1 ohkéd péyrero, 1o

e
maxf(x)=f(1)=—,
(x)=f1)=-=
émeton OtTL Yo kabe X € R 1oy0et
e
f(x)<—,
()<=

Ue TV 166t To, VoL 1o} 0L novo yo. X =1.
"Etot woybovv:
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pe v o6t To Vo 1oydel uoévo yoo X =1 kot
e
f(In(xe*)|<——
( ( )) e-1

Ue TV 1ootTa va. 1oydel povo av In (XeX ) =1.

Emopévaoc yia kébe X >0 1oydet

2e
f f(l )< —
(x)+ (n(xe » =,
He v 166t 1o VoL 1oY0EL LOVO Ov:
x=1 x=1
Kol & 9§ Ko o x=1
In(xex)zl In(l-el)zl (1oy0er)
"Eto1 yio va 1oydet
2e

f(x)+f(In(xe*))=——
( ) ( ( » e-1
mpénel Kot opkel X =1,

omote N e€icmon (E) gxel povadikn Avon to x, =1, mov onuaivel 6Tt Ko

n 6o0eica egicwon éxetpovadikn Adon 1o x, =1.

140 ®OEMA A ZANTAPIAHE

Emeon,

n f eivar mapoyoyiciun oto (0,+00), gmeton OTLyw kaBe X >0 n f
wavorotel Tig mpovmodéseig Tov . M. T oo [X,2X],

ondte vapyetl & e (x, 2X), MOOTE VoL 1oYVEL !

Fi(e) =TI )= r(2x) - (x)

2X —X
omoTE
£(2x) =F(x)+xF(5) : (1)
Eivan



"Exovpe 6pmg:
O<x<&<2x=>

:{f’(§)<f'(2x) (n f' eivaryv.adEovoa oo (0,+), J
f'(x)<f'(2x)

gf’(§)+f( )<2f'(2x)

= 2f'(2x)—f'(x)-f'(§)>0

=9 2'(20 1)1 _,

X

aod nf etvon kuptioto (0,+0)

=g'(x)>0
Emedn eivan g’(X) >0 yuw kéBe X >0, éneton 611
n g elvaryvnoiog avfovea ot0 (0,+00).
Mo ka0e X >0 kon yuo kGe t e [X,ZX]

&yovpe
O<x<t<2x=g(x)<g(t)<g(2x), (g T(0,+oo))

0 9(x)_g(t)_9(2x)
X X X
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Eivon
lim g(x)= lim M:
X—>+00 X—>+00 X
_im [Zf(ZX) f (x)]
X+ 2X X
= 2-(2016)—2016=2016
(ywto lim @ Oétovpe u=2x. Eivon lim (2x) =+00,
X —>+00 X X—>+00

f(2x f(u
omoTe, 6ty X —> 400 €yovpe U—>+00. Apa, lim ( ): lim ( ):2016).

x40 DX u—to |
Kot
[ 0e
XILrEOg(Zx) = WIi_}rpoog(w) =2016,

ondte Moyw g (E) kartov kprrnpiov mwapepPoing, Tpokontet 6Tt

iim (9 gt - 2016

X—>+00 & X X

I} ‘Eyovpe:

0<x<2x=9(x)<g(2x) , (gT(0,+oo))

L F@9)-f(x) _f (2(2x))-f(2x)
X 2X

2 (2x) £ (x)) <F (4x)~ (2x)
= 2f (2x)—2f (x) <f (4x)—f(2x)
= f(4x)+2f (x)>3f (2x)

Apa yo kaBe X >0 oyvet

f(4x)+2f (x) > 3f (2x)

150 ©EMA B ZANTAPIAHE
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Bl. 4f(x)+2f(—x)=e"—e™ :(1).
ATo ™V (1) 0étovtag 6mov X T0 —X
&yovpe 6TL yuo kBe X € R 1oy0e1
4f (—x)+2f (x)=e™ —e* :(2).
Ovoyéoeig (1) kon (2) oympotiCovy 0 chopa

{4f (x)+2f (—x)=e* —e™

2f (x)+4f (—x) =™ —¢"

Eivau
‘4 2
D= =12 #0 «ot
2 4
e*—e* 2 X -x “x X x -x
Df(x)ze’x—ex 4:4(e —e)-2(e> —e*)=6(e" —e™)
omoTE

B2. Ta kabe X € R 1oydet:

x2+1>x2:>m>\/7:>
:>|x|<«fx2+1:>—x/x2+1<x<\/ﬁ
j{—m<x:{x+m>0

x<\/m x—m<0

B3. @a dci€ovue 6tin f eivon cuvaptnon 1-1.

Apxkei va dei&ovpe otin f eivar yvnoiog povétovn oto D, =R .

"Eyxovpe:

f'(x)= € ¢ _e e >0,y kabe XeR |
2 2

ondte N T eivan yvnoing avéovoa oto R.
Emopévacn T, og yvneing povotovn oto nedio opiopov g, €ivor cuvaptnon 1-1.

Apon f éetavtioTpoen ovvdpmon kat to medio opiopod g f eivar to f (R) .



939

o Evpeon tov f(R) Kot Tov TOmov g .
Ozwpodue v e&iowon f (X) =Y Kot TV AOVOLUE OC TPOG X .
"Exovpe

X —X

2

f(x)=ye =y
X 1 2Xx X
e -—=2y<e” -1=2y¢" &
e

(e )2 —2ye* —1=0

e =y—y’+1<0 (omop.)

N :
e*=y+,y’ +1>0 (dexm)

oo =y y’ +1
< In(e)=In(y+y* +1]
x=In(y+\y’+1)eD, =R
(10 kB y € R, 0900 y+4Jy? +1>0 yi0 kifey R )

Enopévogto sovodo tipdv me f etvarto f(R)=R kot eivor

f’l(y):ln(y+\/m).

Apanavtictpoen ocvvaptnon g f opiletor g e&ng :
fHR>R pe f‘l(x):ln(x+4\/x2 +1).

B4. Oétovupe o=x+ Jx?2+1.
Eivau

- («ixz +1)2 -x?
lim (x+x/x +1)= lim-—~ =
()
= lim 1 Z 0.

= X 14 (~x)
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Kot etvon X +/x* +1>0 yur kébe X €(—0,0).

'Eto1, 6tov X ——0 §yovpe @ —> 0",

omoTE gival

lim £ (x)= Jim [ In(x+ 5 +2) | = 1im_(inw)=—o.

X—>—00 X—>—0 o—>0"

150
I'l. "Exovpe
f(x+2h)—f(x-h) f(x+2h)-f(x)-f(x—h)+f(x)
h? +3h h(h+3)
_Zf(x+2h)—f(x). 1 +f(x—h)—f(x)' 1
2h h+3 —h h+3

Y kébe X eR ko he R—{0,-3}
Eivau:

£ (x +2h)—f (x) [imizny-o)
lim = lim :f’(x)

h—0 2h h, -0 h

Kot

Iimf(x—h)—f(x) (Eﬁ“o_(f)oj i f(x+h2)—f(x):f,(x)

h—0 -h h,—0

‘Eto1 éyovpe:
f(x+2h)—f(x—h)

lim > =
h—0 h® +3h
i 2f(x+2h)—f(x)' 1 +f(x—h)—f(x). 1
h—0 2h h+3 -h h+3
=2f’(x)'ﬁ+f’(x) ﬁz—f'(xﬁlf’(x):f’(x)
Etvar 6pog
i f(x+2r1)—f(x—h)= 22x £(x)
h—0 h* +3h xX“+1

OTOTE 10YVEL



v kabe X eR.
I'2. Twkdabe XeR éyovpe:

o

0
VR
—h
—~
x
SN—

-

fz(x) =c,(ceR)

(x)=¢(x* +1)

X
[Ny

g ¢

"Exovpe , dpog
f(0)=1e¢(0° +1)=1lec=1

Apa

f(x)=x’+1,xeR

I'3. Hovvapmon f(x)=x*+1 eivar mapayoyioypn oto R | pe
f'(x)=2x .
H etiowon g epantopévng (&) g C, oto onueio ™mg M(xo,f (x0)) sivan
y=T(%o) =F"(%,)(x =)
& y— (X5 +1) =2, (x =X,
Sy =(2%,) X +1-Xx;
Tt vo Stépyetan n () a6 to O(0,0) mpémet ket apKei va sivar

0=(2X,)-0+1-X; < X5 =1<>x, =+1
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INa x, =1 n e&icwon g (8) yiveton y =2X.
INax, =-1 ne&&iowon (8) g yiveton y =—2X.
Apaotepoantopeves mg C, mov diépxovior amd v apy 1 tov afdvov eivar ot
gvbeieg
€:y=2X, & :y=-2X
I'4d. Oewpobpe ) cuvéptnon

Eivon
0'(X)=...=2xe™ +(x* +1)(—e ™) =—(x* +1-2x)e ™ = —(x ~1)e™, x>0
o kéBe X €(0,1)U(L,+0) wyver §'(X) <0 karn g eivor suveyig oto X, =1,

omote N ¢ eivon yvnoiog @Bivovea cto [O, +oo) .

X 0 1 +00
9'(x) -0 -
g(x) — —

Enednn g eivor yvnoiong ¢Bivovoa oto [0, +00) ,

émeton 0Tl Yo kabe X >0 1oydet

150 ®OEMA A ZANTAPIAHE

Al. "Eyxovpe

X (X)+y*F'(y) > X' (y)+y*F'(x): ().
‘Eoto X,,X, eR pe X, <X,.
Abdyo ¢ (1) &yovpe Ot 1oyvEL

XF (%) + X7 (X, ) > % F (X, )+ %,7F (%, ) =
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= % (%) =% F (X, ) +%,7F(X,) =%, 7F (%) >0
=x,2(F'(x,) = F'(%,)) =%, (' (%) - f'(x,)) >0
= (% =%, )(F'(%,)-'(x,)) >0 :(2)
Awkpivovpe:
1. 0<%, <X,, 101€ OO €OV YE
0<X, <X, =X, <X,” =X —X,” <0 :(at)
And TV (2), Moyo g () , éxoupe:
f'(x,)—f'(x,) <0, ométe f'(x,)<f'(x,).
Emopévagn T civor yvnoiog atgovea oto [0,+0).
2. X, <X, <0, 101¢ Oa EY0oVNE:
X, <X, <0=X%2>X," =X’ —x,” >0 :(p)
Amo6 (2) o (B) mpokvmrer o1t
f'(x,)-f'(x,)>0,
onoTE
f’(x1)>f’(x2).
Enopévagn f' gtvar ywneiong 9divovea oto (—0,0].
And Ta mapoméve mpokimtel 6t f sivar Koidn oto (-,0] xut KvpTH oT0
[0,+00) .
A2. Emeidn
n f' eivar ywmeing ivovsa cto (—o0,0] kot yvpoiong adgovea oto [0,+x),
éneton 6T T’ mapovsialet povo 1o X, =0 0Mké grdyioTo, TO
minf’(x)=f'(0)=0.
Enouévac yia k60 X € R oydet
f'(x)=>minf’(x)=f'(0)=0
He TNV 100t Ta Vo 1oyOEL povo Y X =0, ondte

nf eivwyvneiog avfovea oto R.
A3. "Eyovpe:
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{1)- 49

X

Yrobérovpe 6TLvmapyeL X, =0 dote (X, )= X, .

Tote Ba eivon
(%) >x%," 1 F(X) <X, .
Eoto f(X,)> X, , TOTE Oa YOV LE:
(%) £(x
f(x,)>%" = %>x0:>
0

2
0

f(x
—f (M] >f(X,) , (apov n eivan yvnoing av&ovoa oto R)

(©)]
=X," >f (%) =F(X,)<X%,>, ATONO!!, 0900 vrobécaype 6Tt
f(Xy)>X, .
Ouoimg og GToTo KATOANYOVUE OV LTOBEGOVUE OTL
(%) <X,
And to mapandve Tpoxdmtet 6T o kabe X = 0, wyde f(X)=x".
Mévet va Bpovpe to (0).
H f eivaw oovegig oto X, =0 ,06 mapaywyiciun ,0mdte W0YVEL :
limf (x) = (0)
Apa
T —limx3 —
f(0)=limf (x)=limx*=0 .
"Etot eivan
f(X)sz,ylaKdGS X =0 Kot f(0)=0,
omote gival
f (X) =x*,xeR (wavonotei v vodeon)
A4. 1. To mAnBog TV Kowdv onpeiov g C, pe v gvbeia (8) (X +y=2A 1000T01 pIE
T0 TN00¢ TV AMcewmv g elomong f(X) =—X+A, ot (mpoypatikéc) pileg g omoiog

etvon ot TeTunuéveg Twv Kovav onpeiov tov C; kot (s) .
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"Exovpue
f(X)z—X+X©X3 +x-A=0<g(x)=0,
6mov
g(x)=x+x-i,xeR.

‘Etoin e€icwon T (X) =—X+2A glvar ioodbvaun pe v e&icoon g (X) =0.

e Hovvapmon g sivar mopayoyiciun oto R pe

g'(x)=3x*+1>0 yia k60 XeR,

omote M ¢ &ivor yvijola av&ovoa oto R.

e H g ogmolvovopikn ival 6overng 610 [O, 7»] , pe A>0.

Axoun etvan
g(0)=—X<O Ko g(k)zk3 >0
Anhoon
9(0)g(r)<0.
Apo 1 g wavomotel Tig tpovmobicelc tov Oempnipatog Bolzano oto [0, k] ,
OTOTE LVIAPYEL X, € (O,X), hoTE:
9(Xe)=0F(Xo)+ X, —A=0f(X,) ==X, +L.
To X, eivar povadiké oto R, apod n g eivar yvnoimg povotovn cto R.
Emopévagn C; xoum gvbeia (8) £xouv akpifag éva Koo onpeio.
To onueio avtd et tetunuévn X, >0, apov X, € (0,7\.) .

ii. H gvbeia (8):y:—x+7» tépver  C, oto onueio M(XO,XO3) Kot Tov a&ova X'X

o710 onpeio B(X,O) . N

E

e SO

. o) ,{é,

I A(xo,‘O)
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To gppadov tov ywpiov Q mov nepikieietar and ™ C,,tov dEova X'X kot Ty gvbeia
(€), eivon
E(Q)=E(Q)+E(Q,),
omov E(€,) 10 eppadov tov yopiov Q, mov mepikheietar omo
™m C;, tov d€ova X'X kot Tig gvbeieg X =0 ko X =X, Kot
E(Q,) o eupadov tov opboymviov tprydvov ABM, 6mov
A(%4,0), B(%,0) kor M(x,,%,°).

Eivau:

4 4 4 4

Xg Xg 4 %o 4 4
3 E(Ql)zj.f(x)d)c:jxadx:{x—} =X—°—O—=1x04 T Kol
0 0
1
2

(AB)(AM)==(A—xX)X," TH. (0pod 0<X, <L)

Eivon dpoc:

Omnote:
"Eyxovpe:

@%xo +=X, =36

< 2x,° +x,* =144

<h(x,)=h(2)
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Omov
h(x)=2x"+x* x>0.
Eivau
h'(x)=12x" +4x° >0, y1a k40 X >0.

Enopévagn h eivar ywneiong avéovea oto (0,+0), omote n h eivon 1-1.

"Etot éyoupe,

Apa

r=x,"+x,=2°+2=10,

elvar  {ntodpevn Tiun.

160] ®©EMA B ZANTAPIAHY

B1.
. ' ' 1 . . i :
e Eivar f'(x)=(x+Inx) =1+=>0 ya kabe x>0, omote N f eivar yvnoing
X
ad&ovoa oto (0,+0).
Enewon n f eivar yvneimg povétovy oto nedio opiopod g, ivar cvvaptnon 1-1,
omote M  eivon avrieTpéyun kot to medio opiopod g f eivon o f (R:) .

((+oo)+(+oo))

e Eivou limf(x)=lim(x+Inx) = +oo kot
im f i | (0+(~0))
XLT (x):XLrQ(x+ nx) = —oo.

Enedn n f eivor cuveync kat yyneiong avéovea oto (0, +oo) énetal OtL:

f((0,+oo))=( lim £ (), lim f(x))=(—oo,+oo)=R.

x—0" X—>+00

’, r 7 -1 r
Apa 1o medio opropov g f eivar to

f(R})=R.
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B2. Ymobétovpe 6tin f dev eivon yvnoiog avéovoa oto f (R: ) =R.
Tote Oa vapyxovy X,,X, e R pe
x, <x, kou F7H(x,)=f7(x,).
"Exovpue 6pomg:
o)
1 (x)2f(x,) = F(F(x))2F(f(x,)) =X, = X,, dromo,,
apov X, <X, .
Enopévmg

nf* eivmyvnoiog avEovea oto f(R:)zR .
B3. Emnednn ™ sivar ovveync kou yvnoiog avéovoa oto f ((O, +00)) =R énetar ot

£(R) =( lim £ (x), lim (x)).
Eivon opog
fﬁl(R) =D; = (0,+oo) ,
ondte

lim £ (x)=0 xou lim f(x)=-0.

Axoun woyvel
f7(x) e Dy =(0,+0) Y1 kGbe X ef(Ri)z R.

Anhodn| woydet ffl(X) >0 yiokdbe xXeR.
i.
In(f*(x))

e Twrto lim

X—>—00

fétovpe u="F" (x), ométe etvon X =f(u). Eneidn
lim f‘l(x) =0 xor f7(x)>0 yw xkébe X R, émetan 61 61OV X —>—00
X—>—00

éyoope U —>0".

Apa:
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Y

- & :

. In(f (X)) _Inu . lnu =/ (Inu)
lim = lim = lim = lim————~2
o 2 U—>0+f(u) u-0" U+ Inu DLHu—>0+(u+|nu)r

1
= lim U1:|im 1—1
0* o+
u—-> 14+ u—0* U+
u

e Twrto lim (Xf‘l(x)) Oétovpe U =f‘l(x), omote eivar X =f(u).

X—>—00

Opoimg, 6tov X = —00 £yovue U —>0".

Apa
XILrpm(xf‘l(x)) = lim (f(u)u)=lim (u(u+Inu)) =
o 1
u+Inu (?“Jj _(u+lnu) 1+U
1 = im Y i U=
u—0" E DLH u—0" 1 ! u—0" _i
B
—timf—u? — 1) =
_LI.LT( u u)—O.

ii. ®@empovpe T cuvapTNON
g(x)=f(x)—npx=x+lnx—nux ,x>0.
H g elvar cuveyng oto (O,+oo) (g dBporopa cVVEXDY GUVAPTACE®DY), OTOTE 1| § givor

GUVEXNG GTO [6_3,1} :
Axopn eivou:
3 —
ol ) e = o = e o

Ko
o g(1)=1+In1-np(1)=1-nul>0 , (apod nui<1).

Omnodte

g(e’3)g(1)<0.
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Apa 1 ¢ wavorotel Tig Tpotimofécelc tov Bempfipatog Bolzano oto [E’3 ,l] ,
ondte VapyeL X, € (e'a,l) c (0,1) WOTE:

g(Xo)=0 @f(xo)—nuxo =0 @f(xo)znuxo @f‘l(nuxo)zxo
Apavrdpyer X, €(0,1), dote

7 (nx,) =x,.

160] ©@EMA T’ ZANTAPIAHY

'L f(x)+f(2-x)=2x" +xx+4(1)

Amo ) oyxéon (1) yio x =0 €yovpe:
f(0)+f(2)=4:(a)
Amd ™ oyxéon (1) yuoo X =2 éyovpe:
£(2)+F(0)=12+2«: (B)
Amd (o) ko (B) mpokOmTeL 0T
12+2xk=4<=2k=-8<=k=—4
I'2. Aznd mv (1) ko gne1dn eivan kK =—4 €yovpe 611 yio kabe X € R 1oyvet
f(x)+f(2-x)=2x*—4x+4:(2)
A m (2) mopaywyilovioag ta pEAN TG OC TPOGX EYOVUE:

(F(x)+F(2-x)) =(2x* —4x+4)

SF(x)+(2-x)(2-x) =4x—4
o f'(x)-f'(2-x)=4x-4: (3)
Amo v (3) yio x =0 €yovpe
£/(0)-f'(2)=—4=
=f'(0)-f'(2)<0=f'(0)<f'(2)

Ene1dn yio 0<2 1oydet f'(0)<f'(2) kou . f' 800nKe 611 glvon yvnoing povotovn
oto R, émneton 611

n f' eivaryvnoeiog avovea oto R.
I'3. Ano m (2) yuu x=0 &yovpue

f(0)+f(2)=4
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<0+f(2)=4  (agov f(0)=0)
=f(2)=4
Eme1dn 1oyvet
f(0)=0<2<4=f(2) xan f eivon cuvexig oo [0,2] (wg mapaywyioym oto R).
TPOKVTTEL , GOUP®VO HETO OEM PN EVOLAREGOV TIPH OV, OTLVTAPYEL

X, €(0,2) téro106, Gote

f(x,)=2.

I'4. Enednn f eivar topayoyiown oto R, énetan 6tin f wcoavomotei tig

npovimobécelg tov O .M. T. og kabéva amd To S1cTHUNTO [0, XO] Ko [XO, 2] :
OTOTE VTLAPYOVY
X, €(0,%, ) ket X, €(X,,2)

T£T0101, OOTE

f’(Xl):f(Xo)_f(o)—2_02i Kmf'(Xz):f(Z)_f(XO): oz 2
X, —0 X, 0 2—X, 2—-X, 2-X,
"Exovpe
1 N 1 :i+ 1
f'(x,) f'(x,) 2 2
X, 2-X,
:x_+2—x0:X0+(2—Xo)=E:1
2 2 2 2
Apa vapyovv X, X, € (O, 2) TETOL01, MOTE
1 1
+ =1
f'(x) f'(x,)
I'5. "Eyovpe :
(fTR)
0<X, <X, <X, <2=X,<X, = f'(x)<f'(x,)=
Xo>0
2 2 (2—x0>0)
=—< = 2(2-X,)<2xy =>4-2X, <2X, =>4X, >4=

X, 2—X,

Xy >1
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160 OEMA A ZANTAPIAHE

Al. ®gwpolpe ™ cuvaptnon

g(x):lnzx—(x+i—2)x>0.

X
Eivan
—x? h(x
g’(x)=2m7x—1+%=2)(|nxx2x +1_ )((2)
Omov
h(x)=2xInx-x*+1,x>0.
Eivan

h’(x)=2lnx+2—2x=2(Inx—x+1).

Eivar yvoot6 6t yio kdbe X >0 oyder INX <X —1 pe v wdmta va 1oydeL povo yio
x=1.
‘Etot v kéBe X >0 €yovpe:

Inx<x-1=

INX-x+1<0=
2(Inx—x+1)<0= h'(x)<0 , pe mv 16610l VO
woyvel povo yuo X =1.

Emopévargn h eivar yvnoimg @bivovsa oto (O, +oo).

"Eto1, £ovpe:

(h 1 yv.pbivovoa) (h(2)=0) (x>0)
o Xx>1 W; h(x)<h(l) = h(x)<0 = @<O:>g’(x)<0

(h : yv.gbivovoa) (h(2)=0) (x>0) h(X)
e 0O<x<1 = h(x)>h(1) = h(x)>0 = —~>0=¢'(x)>0
X
. h(l) 0
° g(l): fz):IZO
x |0 1 400
g'(x) + 0 -
a(x) )/ max )\
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Amo6 10 TpOSTLO NG g'(X) OV POIVETAL GTOV TIVOKOL, TTPOKVITEL OTL
n g etvaryvnoiog avovoa oto (0,1] Kaltyvnoiog @0ivovea 1o [1,+oo),

ondte N ¢ Tapovclalet (LOVO) 6T0 X, =1 oAk péyioTo, TO:
maxg(x)=g(1)= In21—(1+%—2j =0

Emopévog yia kébe X >0 1oydet

g(x)gmaxg(x):>|n2(x)—(x+%—2)£0:>

1
IN*x<x+=-2,
X

LEe TNV 100t Ta Vo 1ovEL povo yuo X =1.
A2. i. Eivau

)
o)
Bl

X(x +1)(In (1+ )1())2

Amb 10 Al. gpdtnpo Exovpe 0TL Yo kBe X >0 1oyvet:

(Inx)2§x+1—2
X
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pe v 1o6tTo Vo 1oydel povo yoo X =1.

Emopévac yia kabs X >0 1oyvdet:
2
[In(hln <(1+£j+il—2,
X X) 14t
, . , 1
0o yio kée X >0 givan 1+ —>1
X
1)) 1) 1
{In(l+—D <(1+—j+—1—2:>
X X) 142
Y 1 x 101 1
= In(1+—j <=4—-1==———= =
X X X+1 X x+1 x(x+1)

(x(x+1) > 0) 1 2
= x(x +1)(In(l+—D <l=>

Omnodrte:

X
OeTikd
= ! >>1=
)] 1
x(x +1)(In(1+j}
X
1

N x(x +1)(In(1+)1(D2 e

Apan f eivoryvneiog adovea oto R,

ii. Etvou:

w=1+—
| iy ) ,
e limin|1+= = lim (Inw) =+, omore:
x>0 X lim 1+1]=+oo W=oo

x—0" X
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limf(x)=lim 1 -X|=0-0=0

1 f(x) = lim
x—0 x—0 |n(l+1j
X

e Axopn glvau

Ilmf = lim —X =

X—>+00 X—>+00 |n(l+ j §>0,VX>O
lim 1-0
= lim
w0 | In(1+u) 1+u u

—In 1+u (
= I|m =
u—0" uln(1+u) DLH

i (u=In(1+ u))'

0 (uin(1+u))

u
In(1 —
n( +u)+qu1

: u
=1
oo (u+1)In(u+1)+u

0

o (o)

DLHu— 0"

((u +1)In(u+1)+ u)’
] 1 1
—lim—2> -1

w0 In(1+u)+2 2

Enedn n f eivon cuveyng kot yvnoing avéovoa 6to (0, +00) émetal OtL:
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x—0" X—>+00

f((0,+oo))=(limf(x), lim f(@):(o,%).

iii. Tokébe x>0 woyden
f (X) ef ((O, +oo)) =

:f(x)e(o,—

(1+i
Inx X

=
Yv.avEovoa
(1

1
1 X 1 X+E
= (1+—) <e<(1+—)
X X

1
IN*x<x+=--2,
N

+
X |~

iv.T e kabe X >0 1oydet

Ue TV 100t T, Vo 1oybel povo yo. X =1, ondte yio kdbe X € [2,3] oy VeL:
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1 x2+1—2x:(x—1)2

IN*X<x+—--2=

X X

(x-1)
X
(OeTuc pghn) 1 X

In? x g (x—1)2

=In?x<

(a)

Adyo mg () mpoxdmrer Tt

1 3
In? x

N Sy O

2 (x-1)

) X
I'a 10 olokApouOL j(x 1)2 dx
> (X —

Bétovpe W=X—1, omdte givor X =W +1 ko dx =dw .

e Tw X=2 elvu w=1.
e Tw X=3 egivu w=2.

Apa:

‘Eto1 and v (B) TPOKVTTEL OTL

dx>.|' X ~dx :(B).

X

=



BL. f3(x)+f(x)=8x+2 :(1)
Ymobétovpe 6tin T dev givan yyoiong avéovoa oo R,
t01€ Bo vIhpyovy X, X, € R pe

X, <X, kouf(x,)=f(x,).

"Eyovpe:

@
=3 (x,)+f(x,) =3 (x,)+F(x,) = 8%, +228x,+2 =8x, 28X, =X, =X, ,
ATOIIO, ago? eivan X, <X, .
Emopévac, n f eivaryvnoiog avfovoa oto R.
B2. And v (1) yio X=0 é&yovpue :
°(0)+f(0)=8-0+2
<:>(03+(o—2=0,((o=f(0))
o-1=0
e (o-1)(0’ +o+2)=0c1 7
o’ +0+2=0 ,(Adbvam oto R, apod A=-7<0)
So=1<1(0)=1.
ATo ™V (1) oo X =1 éyovpe
2(1)+f(1)=8-1+2y’ +y-10=0, (y=F(1))
y—-2=0
<y 1

oy=2cf(1)=2
y>+2y+5=0, (A&')vam otoR, apov A=—16<0)

Enedn n f eivon cuveyng kot yyneiong avéovea oto [O,l) émetan OTL
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f([0.2))=| f(0), imf (x))

x—1
Eivai, opog,

£(0)=1 o limf(x)=f(1)=2 (agod n f civar cuvexgoto x, =1)

x—1"

Apa

f([0.2))=[1.2).

B3. Oswpobpe ) cuvéptnon
g(x)="F(x)—-8x
H g eivon ovveyg oto [0,1] ®¢ S10POPE GLVEYDYV GLUVOPTICEDV.
Axopun, etvon
g(0)=f(0)—8~0= =f(0)=1>0 kmt g(l)=f(1)—8-1=
=2-8=-6<0,

omoTE

9(0)g(1)<0.
Apo 1 g wavomotel Tig mpovmobicelc tov Oempnipatog Bolzano oto [0,1] ,
OTOTE LVIAPYEL X, € (0,1) TETOL0 ,OTE

9(%,)=0=1(x,)-8x,=0

< (%) =8x,.

B4. And v (1) YL X =X, E(OVUE :

(f(xo))3+f(x0)=8xo 12

(f(x0)=8xc)
& (8%,) +8%,=8%,+2 & (8%,) =2<8x, =32 =

B5/Ectw X, eR.
Aoyo ™ (1) woyoouy :

{fs(x)+f(x)=8x+2

£2(x, )+ F(x,) =8x +2:>f3(x)+f(X)—(f3(xo)+f(XO))=8X+2—(8x0-}-2):>
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z(f3(x)—f3(xo))+(f(X)—f(xo))zs(x_xo)j
= (f (X)_f(xo))[(f(x))2 +F (X)F (%) +(f (xo))2 +1} =8(x—%,):(2)

Eivau

im | (F(x))”+ ()T (xg) +(F (%)) +1] T 8 (xo)f +150,

X—>Xg

omdte etvan
(F(x))" +F(x)F(x,)+(F (%)) +1 >0 koved 70 X,
‘Etot and mv(2) £xovpe 6T KOVT6 OTO X, LO}VEL:
f(x)—f(x,) _ 8
X=Xy (F(x)) +F(X)F (%) +(F(%,)) +1

omoTE ival

lim f(x)—F(x,) _lim : 8 :
X% X=X, HXO(f(x)) +f(X)f(Xo)+(f(Xo)) +1
(f :ovveyigotoR) 8

———eR
3(f(x,)) +1

Enopéveg n f eivou mapoaywyioyn oe kaBe onueio x, € R pe

8
f'(X,)=—————, 1o k4Be x, e R.
(%) 3(f(x,))" +1 °

Anhodn N T etvan mopaywyioyn oto R kot 1oyet

f'(x)= L,yw KG0e x € R.

170
2f (&) +f (e )=x : (1).

Ano v (1) Bétovtag 6mov x 10 INX €yovue Ot Y10 kdOe X >0 1oyveL:

2f(e|nx)+f(e—InX):|nx<:>2f(x)+f(el%jzlnx<::>2f(x)+f(§j=lnx :(2).

Amo v : (2) Bétovtog 6mov X To — Eyovue Ot yia kGOe X >0 1oyveL:
X
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Zf(i}rf(x):In(ljaf(x)Jer(lj:—lnx :(3).
X X X
Ot oyéoeig (2) xa (3) oynuatilovv To choT
1
2f(x)+f(—jzlnx
X
. : (X)
f(x)+2f(—j=—lnx
X
Eivan
21 Inx
D= =3#0 ka Dy ,, = =3InX , ondte
12 6 —Inx 2
D
f(x)= o _3INX oy
D 3
Eivai gvkoro va domiotmbel 6t f(X)=|nX , X >0 wavormotel v vdOeom.
Apa givar
f(x)=Inx, x>0.
I'2. Eivaw

f(x)=Inx, f'(x)=(Inx) :% .

H e&iomon g epantopévng (g) g C, oto onueio e M (Xo,f (X0 )) ,

(X, >0) efvar:

y—f(%)=F"(X;) - (x=%,) = y—-Inx, =Xi(x—x0)c>yzxix+lnxo—1 :
0 0

[N va dépyeton 1 evbeia (€) omd to onpueio N(—e3, 1) Tpénel Ko apKel va

oYVEL :
1 5 e
1=—(-€*)+Inx, ~1Inx, ——=2<h(x,)=2 ,
XO 0
o3
smovh(x)=Inx——,x>0".
X

, ) 1 & ,
Eivar: h'(X) = InX—Y :;+F>O,yw1<a98xe(0,+oo).
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Emopévac 1 ovvapmon N eivar ywnoiog avéovoa 610 (0, —I—OO) ,omote gtvon 1-1.
g3

Axoun etvon : h(e3) = In(e3) -y =3-1=2.
e

(n(e)-2) (h:1-9)
‘Etol éyovpe : h(XO)ZZ = h(xo):h(e3) = X, =g’

1 1
To x, =e® 1 e&iowon g svbeiag (g) yiveton y=—Xx+In (63)—1<:> y=—X+2.
€ €
, 1 . , .
Apa(e): y=—5Xx+2 eivor nCnrodpevn gvbeio.
€

H ovvaptnon f(x)=Inx givor mapayoyioym oto (0,+0) pe f'(x)= 1 , OTOTE,
X

v 0<o<B<y n f wavomoei tig Tpovnobices tov @.M.T. og kabéva and ta

SloTHOT

[op] By,
Enopévag, vrapyovv & €(a,B) kot &, €(B,y) , dote
f(B)~f(a) _ 1 _Inp-ina

f'(&)= - c - 2 (4) xon
, f(y)-f(B) 1 Iny—InB
f'(&)=——"—"F—=———:(5.
(&) YB &  1-P ©
"Eyxovpe:
1 1
O<a<g <B<g,<y=>—>—=
InB—Ino. _ Iny—Inp 0 _a). (E) 3 Y
= b a > Y (Bio)(y B)-In . >(B—a)ln 5
y-B B=a | (1nx 10,40 Y-B p-a
3"{@ Pel) )=
o B o B
WB - BY—E_BB—G>YB—u,av—B:>

av—ﬁ Bﬁ o

Y i Y
_ [0}
“lﬁ:>B_>’Y_._ﬁ:>

=Byt s T
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‘:a“-ﬂy-y“>ﬁ“-yﬁ-a7‘

Al. T kdBe X >0 &yovpe:
xf'(x)+[1_1)f2(x)=f(x)@
X
@f(x)_xf'(x)z(l_ljfZ(x)
X
(1090) () f (x) —xF'(x) 1

X
& ——=X-Inx+c
f(x)
Mo x=1 éovpe:

i=1—In1+c<:>%=1—0+c<:>c:0.

f(1)

Apa yio kabe X >0 oydel

X =x-Inx
f(x) '
Etvan
INX<x—-1<X y10 kG0 x>0,
omoTe

X—Inx>0 yo k4be X >0.
‘Eto1 éyovpe:

A2. Eivou
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f’(x):( X jIZ(X)I(X—lnX)—X(X—Inx)'

—Inx (x—lnx)2
—Inx—x(l—lj
_ x) 1-Inx
(x—Inx)2 (x—lnx)2
"Eyovpe:
1-Inx
f'(x)>0 |[———7>0 [1-Inx>0
. <1 (x—Inx) = o
x>0 x>0
x>0
{Inx<1:|ne (Inx 1(0,+<))
= O<x<e
x>0
—Inx
{'(x)< { Inx<0
o = (x Inx <:>
x>0 x>0
x>0
{Inx>1 Ing (Inx T(0+<))
o & X>e
x>0
Inx
{f’(x):O {1 Inx = O
o c>( mx ¢>
x>0 x>0
x>0
{Inx:l:lne (Inx1-1)
o o XxX=e
x>0
x |0 e +00
£(x) £ 0 -
f(x) 7 Max >—_

Amo o mpdoMUo NG f'(X) OV POIVETAL GTOV VKO, TTPOKVITEL OTL
nf eiviiyvnoiog avéovoa oto (O,E] Katyvnoiog ¢0ivovea cto [e,+oo).

H f mopovcialet oto x, =e, 0h1ké péyroto, 10

maxf (x)=f(e)=——|.

A3. Eivou
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Iimf(x): lim =0
x—0" x-0" X — |n X
(apov |ImX 0 kot Ilm( —Inx)=+o0)
X—0
. X . 1 1
e limf(x)=lim = lim =—-=1
X—>+0 x—+0 X — [N X xa+oo1 Inx 1-0
X
400 1
! i
Inx( j . (Inx . 1
(apov givor : lim — lim u= lim X = lim ==0)
X+ Y DLH X—>+00 (X)' x>+ ] X—>+00 Y

' to ovvoro tiumv g T épovpe:

e H T &ivau svvegpg ko yynoiong avéovea 6o (O,e] , OMOTE

(o)) =(limf (x).f(e) |- (o—}

x—0 1

e Hf &ivau svvgg ko yvnoiog ¢divovea cto [e,+oo) , OMOTE:

f([ee))=( lim £ (x).f (e) | - (1 —}

X—>+0

Apatocvvoro Tipdv e f eivor

et oo ot

A4, T xéBe x>0 éyovpe:

gl X >y <:>In(e(“1 )>In( e

< (k-1)x>kInx ©rx—x>klnx <

(x=Inx >0)
C)K(X—IHX)ZX =

_InXSKQf(X)SK.

Enedn n f éyet ohko péyioto, éneton 611 yio va woydet T (X) <K yw ka0e X >0 mpé-
TEL Ko apkel va givo:

maxf(x)<k < € k> &

e-1 e-1

Emopévemg yo va woydet x> Yo k@0 X >0, mpémet kot apkel




A5. Tw kébe X >€ konyio kébe te[x,x+1]

€YovE:
e<X<t<x+1=

f yv.pbivovca
T (x) 2 F (1) 2 (x+1)

o0 [e,+0)
=f(x+1)<f(t)<f(x)

X+1 x+1 X+1

= [ f(x+1)dt< [ F(t)dt< [ f(x)dt

X t—y

Eivau

(u=x+1)

Iimf(x):l Kot Iimf(x+1) = ) Iimf(u)=1,
X—>+0 X—>+00 xiq]w(x+l):+oo Uu—-+o0

omote, MOY® TNG (a) KOLTOV KPLTnpiov mapepfoing npokdntel 0T

x+1

lim | f(t)dt=1.

X—>+0




